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NUOVE ISCRIZIONI AL CLUB

Offerta promozionale valida solo 

per il mese di gennaio 2010
Si accettano nuove iscrizioni di ragazzi minorenni che non verseranno la prevista quota d’iscrizione di € 30,00, ma solo la quota sociale mensile di € 15,00 (per due fratelli € 25,00) che consente di:

· Tesserarsi al Club come socio junior con partecipazione attiva alla vita sociale.

· Frequentare il Club tutti i giorni (tranne i festivi) dalle ore 18,30 alle ore 21,00.
· Frequentare gratuitamente i corsi scolastici pomeridiani se appartenenti ad una scuola elementare o media dove istruttori del Club svolgono le lezioni.
· Partecipare al torneo della coppa del sabato senza versamento della quota d’iscrizione.

· Partecipare ai tornei organizzati dal Club con sconto sulla quota d’iscrizione, se prevista.

· Partecipare a tutte le iniziative del Club come corsi interni, tornei a squadre, assemblee e riunioni di vario genere.

PROMOZIONE PER L’ANNO 2010
Si accettano i pagamenti in un’unica soluzione delle quote sociali per l’anno 2010, con totale da versare di € 150,00 (anziché € 180,00).
Per due persone appartenenti allo stesso nucleo familiare la quota è di € 250,00 (anziché € 300,00).

Inoltre ai soci juniores che aderiranno a questo tipo di pagamento verrà offerta gratuitamente la tessera F.S.I. che consente la partecipazione ai tornei agonistici federali.

Ai soci che hanno presentato domanda di rimborso al Comune di Barletta, nell’ambito del progetto “Sport per tutti”, verranno restituite le somme già versate per il 2010 in caso di accoglimento dell’istanza da parte del Comune.

